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Aos 05 (cinco) dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 
nove horas (09:00), presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena Malta,  
Larissa Alessandra Santos de Almeida, Jackson Crisóstomo de Almeida, Luís Eládio 
da Silva Júnior, João Lourenço de Omena, Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima 
Moreira. Com falta justificada o Exmo Valdeni Amaro da Silva, Gustavo Henrique de 
Melo Costa, José Luíz de Albuquerque Lucena e Heitor Robson de Araújo Amorim. O 
Presidente da casa convida a Exma Vereadora Tanúsia de Lima Moreira para fazer 
parte da mesa. O Presidente em exercício declara aberta a 27ª sessão ordinária, do 
2º semestre, do 2º ano legislativo e solicita ao 1º secretário a chamada dos senhores 
vereadores e vereadoras. Logo após, solicita a leitura da ata da sessão anterior. 
Após a aprovação da ata por unanimidade, o Presidente em exercício solicita ao 1º 
secretário a leitura do expediente, não havendo expediente, o Presidente em 
exercício, solicita ao 1º Secretário a revisão da chamada dos Senhores Vereadores e 
Senhoras Vereadoras.  Presentes os vereadores: Fernando Antônio Lucena Malta, 
Jackson Crisóstomo de Almeida, Luis Eládio da Silva Júnior,  João Lourenço de 
Omena, Kalline Coimbra Melo e Tanúsia de Lima Moreira. Na ordem do dia, o 
Presidente em exercício coloca em votação as seguintes matérias: 1. EM ÚNICO 
TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
ACERCA DO PROJETO DE LEI Nº 015/2022, DE 04 DE AGOSTO DE 2022, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO 
ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE DESTA MUNICIPALIDADE E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 2. EM ÚNICO TURNO O PARECER 
DA COMISSÃO PERMANENTE DE EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA 
SOCIAL, ACERCA DO PROJETO DE LEI Nº 015/2022, DE 04 DE AGOSTO DE 2022, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE 
CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE DESTA MUNICIPALIDADE E ADOTA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 3. EM ÚNICO TURNO O PARECER DA COMISSÃO 
PERMANENTE DE DE FISCALIZAÇÃO, CONTROLE E ORÇAMENTO, ACERCA DO 
PROJETO DE LEI Nº 015/2022, DE 04 DE AGOSTO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL 
AO ORÇAMENTO VIGENTE DESTA MUNICIPALIDADE E ADOTA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 4. EM ÚNICO TURNO O PROJETO 
DE LEI Nº 015/2022, DE 04 DE AGOSTO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 
ORÇAMENTO VIGENTE DESTA MUNICIPALIDADE E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. 5. EM PRIMEIRO TURNO O PARECER DA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, ACERCA DO PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2022, DE 26 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR JOÃO LOURENÇO DE OMENA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ 
HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. MARINETE LAMENHA DOS SANTOS E ADOTA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 6. EM PRIMEIRO TURNO 
O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2022, DE 26 DE SETEMBRO DE 2022, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO LOURENÇO DE OMENA, QUE CONCEDE TÍTULO 
DE CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. MARINETE LAMENHA DOS SANTOS E 
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. 7. EM SEGUNDO 
TURNO O PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
ACERCA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2022, DE 26 DE 
SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO LOURENÇO DE OMENA, 
QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA CAPELENSE A SRA. MARINETE 
LAMENHA DOS SANTOS E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 8. EM SEGUNDO TURNO O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
001/2022, DE 26 DE SETEMBRO DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO 
LOURENÇO DE OMENA, QUE CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA 
CAPELENSE A SRA. MARINETE LAMENHA DOS SANTOS E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. APROVADO POR UNANIMIDADE. O Presidente em execício concede 
a palavra aos Srs. Vereadores e Vereadoras para explicações pessoais. Com a 
palavra o Exmo Vereador João Lourenço de Omena. Saúda a todos. Agradece pela 
aprovação do título de cidadã capelense para Sra. Marinete, servidora do hospital há 
muitos anos. Fala do projeto da reforma do hospital, nada mais merecedor, para 
atender a população capelense e as cidades vizinhas, com o crédito aprovado para 
fazer a reforma. Agradece a todos os capelenses que foram às urnas escolher seus 
candidatos. Agradece aos capelenses. Pede que Deus abençoe a todos. E assim se 
despede. Com a palavra a Exma Vereadora Tanúsia de Lima Moreira. Saúda a 
todos. Parabeniza o o Vereador João, pelo projeto de decreto legislativo, 
concedendo título de cidadã honorária a capelense a Sra. Marinete Lamenha dos 
Santos. Parabeniza sua irmã Tânia pela passagem do seu aniversário. Fala do 
projeto de lei 15/2022 aprovado no dia de hoje, para suprir a necessidade da 
população. Fala que fizeram uma visita ao hospital, verificaram a alimentação e 
reclamações recebidas e constataram que o salame não faz parte do cardápio, como 
falaram em outrora. UM APARTE VEREADORA KALLINE, fala que quando 
chegaram lá, estavam apreensivos. Destaca que foram muito bem recebidos. Pede 
para  quando chegarem na tribuna, procurar primeiro a verdade, para depois 
denunciar. A Vereadora Tanúsia, fala que desconhece sobre a cadeira do dentista  e 
destaca que equipe relatou que há muito tempo não quebra. Parabeniza a todos pela 
democracia no dia 02. UM APARTE VEREADOR JOÃO, fala que só podemos fazer 
cobrança na tribuna com fundamentos. A Vereadora Tanúsia, agradece. E assim se 
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despede. Com a palavra a Exma Vereadora Larissa Alessandra Santos de Almeida. 
Saúda a todos, em nome do Presidente da casa e da Vereadora Tanúsia que está 
compondo a mesa.  Parabeniza o Vereador João, pelo projeto, concedendo o título a 
Sra. Marinete. Agradece a todos pelos votos de confiança e parabeniza a todos os 
candidatos eleitos. Fala do outubro rosa e frisa que a Câmara  realizará uma sessão 
extraordinária de conscientização às mulheres, sobre o câncer de mama.  UM 
APARTE VEREADORA TANÚSIA, fala que convida toda a população para participar 
dessa momento de conscientização. A Vereadora Larissa, fala que várias mulheres 
estão passando por esse processo, e será de grande valia essa sessão. Agradece. E 
assim se despede. Com a palavra o Exmo Vereador Jackson Crisóstomo de 
Almeida. Saúda a todos. Começa falando do outubro rosa e diz que estará com a 
equipe, junto da sua esposa, que está passando por esse processo. Pede 
conscientização a todas mulheres. Pede uma moção de aplausos para Dra Ligia, 
tendo em vista o grande trabalho que vem executando na saúde de Capela. Fala que 
irá fazer a festa das crianças no povoado João de Deus, como também no povoado 
Santa Efigênia, desde já, convida a todos. Faz um apelo ao Tonho Gambá e Rodolfo, 
para darem uma atenção maior nas estradas rurais, tendo em vista que já estamos 
no tempo de sol. Parabeniza o amigo Afonso, pela passagem do seu aniversário. 
Enaltece os vereadores por Capela e parabeniza a todos pelo trabalho que vem 
sendo feito em nosso município. Fala da casal e da viva ambiental, e pede que 
regularizem a água de Capela. E assim se despede. Com a palavra o Presidente da 
casa, Vereador Fernando Antônio Lucena Malta. Saúda a todos. Fala da moção que 
o vereador Jackson solicitou, e diz que nada mais merecido e destaca que irá 
solicitar a moção. Fala que irá remarcar a data da 28ª sessão ordinária, tendo em 
vista que dia 12 é feriado da Padroeira do Brasil, como também o dia das crianças. 
Fala que irá marcar a data da entrega das moções, ao André Cabral, Anizão, e Dra 
Lígia. Parabeniza o Vereador João pelo projeto de decreto legislativo, aprovado no 
dia de hoje. Fala do dia da democracia dia 02, onde foram escolhidos seus 
representantes. Pede que tenham conscientização para escolher o Presidente do 
Brasil.  Agradece. E assim se despede. O Presidente em exercício encerra a 27ª 
Sessão Ordinária e convoca os Senhores Vereadores e Vereadoras para a 28ª 
sessão ordinária, a se realizar no dia 19 de outubro de 2022, no horário regimental 
nesta Casa Legislativa. Eu, Mércia Juliana Alves de Lima, lavrei presente ata, que 
depois de lida e aprovada será assinada pelo Presidente em exercício, Fernando 
Antônio Lucena Malta e o 2º Secretário, Jackson Crisóstomo de Almeida. Plenário  
Vereador  Antônio  Robson  Gomes  de Melo.                 Em  05  de Outubro  de 
2022.   


